

# 《复仇者联盟3:无限战争》今日上映,多部“黑马相”电影将悉数登场

## 5月,千呼万唤的大片终于来了

### 这个月属于“复联”?

备受影迷期待的科幻片《复仇者联盟3:无限战争》将于5月11日上映。该片在北美上映时,首周末豪取2.5亿美元,创下北美首周末票房的全新纪录。

本片集结了76个漫威英雄,所有漫威宇宙你见过的,赞过的超级英雄,将悉数登场,整个漫威宇宙全面出动,阻止灭霸,说这是漫威宇宙10周年历史性集结丝毫不为过。

这部电影已经在多个国家和地区上映,“剧透”也成为网络话题——漫威官方早已宣布,本片中会有超级英雄死去。究竟哪个超级英雄死了,还是等到上映后再讨论吧。从目前的评价来看,《复联3》虽然人物众多,但角色戏份的安排还是合理的,故事也不错,场面自然也够劲。

当然,每次漫威出新片,都是提前好评如潮,大家期待值不必定得太高。

### 它们要与超级英雄试比高

不过,除了《复联3》,还是有几部不错的片子的,不喜欢超级英雄系列的影迷们,可以划重点了。

《游侠索罗:星球大战外传》是《星球大战》正传系列之外的又一部衍生作品,这部电影将于5月25日与北美同步上映。

电影讲的是汉·索罗年轻时的故事。哈里森·福特饰演的汉·索罗是《星球大战》系列最经典的人物之一,他和千年隼号、楚巴卡已经是星战文化的一部分。这次外传,把年轻的索罗拍出来,肯定是非常热血的,相信星战粉都坐不住了吧。

这些年,经常会有一些欧洲国家的好片在内地上映,而且基本上都是好片。原因很简单,正是因为这些电影口碑好,才有发行方把它们引进过来。比如,《完美陌生人》在豆瓣的评分高达8.6,讲的是三对伴侣和一个单身男,在一次聚餐中分享电话、短信的故事,也由此揭开了爱情、婚姻的各种现实。

5月,还有几部演技派主打的国产影片上映,比如雷佳音、佟丽娅主演的《超时空同居》、闫妮和女儿邹元清演的《我是你妈》、中小制作电影《香港大营救》等。

春天结束,夏天来了。电影市场也要躁起来了。5月不是院线最火爆的档期,但可能会出现最火爆的电影。因为5月11日,等了十年的漫威宇宙终结篇《复仇者联盟3:无限战争》(以下简称《复联3》)来了。

除此之外,多部“黑马相”电影也颇有共鸣,比如大银幕许久不见的意大利电影,讲手机里秘密的话题片《完美陌生人》,还有北美已上映的惊悚片《寂静之地》。

■记者 袁欣



《游侠索罗:星球大战外传》海报

《复仇者联盟3》海报

### 连连看

#### 罗静冲顶希夏邦马峰

本报5月10日讯 因天气变化突降大雪从海拔6380米的一号营地下撤至5640米的前进营地数日后,我国著名湘籍女登山家罗静又撤回到低海拔的定日县进行休整。10日,天气转好,在经过一个多月的拉练和准备后,罗静及其登山团队将于11日正式开始冲顶,预计将于母亲节前后登顶。如这次能够登顶成功,这将是罗静这位独立、勇敢、坚韧的单身妈妈最好的母亲节礼物,罗静也将成为第一位完成攀登地球上全部14座8000米以上高峰的中国女性。

而在此次挑战希夏邦马峰的登山者当中,集动物学家、研究员和演说家等身份于一身的保加利亚著名高海拔登山运动员、现年45岁的Boyan Petrov(博扬·彼得罗夫)在希夏邦马峰被报告失踪。目前的报告认为,他独自尝试登顶,在还未登顶前失踪。中国登山协会已正式宣布博扬的失踪,搜索小组于5月7日星期一开始进行搜救行动。

对于博扬的失踪,罗静用“坐立不安”来形容,两周前她在希夏邦马峰拉练的时候还曾和博扬有过交流。

■记者 叶竹

#### 《如影随心》定档七夕

本报5月10日讯 昨日,霍建起导演携新作《如影随心》主演王嘉、马苏亮相戛纳国际电影节。该片为一部“当代婚恋警示录”,深挖两性情感问题,话题性十足。据介绍,影片将于8月17日即七夕佳节与中国观众见面。

霍建起导演通过《情人结》、《秋之白华》等电影,不断探索与爱情有关的话题。此次新作《如影随心》是霍建起筹备十年的作品,突破以往沉静的风格,视角转向快节奏的大都会,以全新角度书写了一部当代婚恋警示录。该片主要讲述小提琴家陆松(陈晓饰)与室内设计师文罍(杜鹃饰)在巴黎因一张唱片结缘并陷入热恋,但陆松前任刘娟(马苏饰)不肯放手打算背水一战,摇滚男孩东东(王嘉饰)也向文罍展开热烈追求,四人的纠葛爱恋由此展开。

■记者 袁欣

#### 《幸福马上来》爆笑6月

本报5月10日讯 由黄建新监制,冯巩毛俊杰刘昊然牛莉贾玲主演的爆笑动作喜剧电影《幸福马上来》,日前发布了“山城暴走”版定档海报及剧照,宣布将于6月8日登陆全国影院。该片讲述了重庆老牌“调解超人”马尚来(冯巩饰)遭遇“调解界新秀”茅雪旺(涂松岩饰)踢馆,两人为分出谁是“山城调解第一人”,率领各自的调解天团比机智、论口才、赛人气、拼颜值,上演了一场场奇招尽出的爆笑调解大作战的故事。

■记者 袁欣

### 相关新闻

#### 原班人马十年后重聚 《爱情公寓》电影版定档

本报5月10日讯 “最好的朋友在身边,最爱的人在对面”。等了四年,陪伴了十年,他们终于回来了。今日,曾见证一代人青春记忆的《爱情公寓》电影版定档8月10日,曾小贤、胡一菲、吕子乔、张伟、唐悠悠、陈美嘉悉数回归。

“小贤欠一菲一个表白,子乔欠美嘉一个如来神掌,关谷欠悠悠一场婚礼,展博欠宛瑜一枚戒指,《爱情公寓》欠我们一个结局!”这段话,是无数爱情公寓粉丝的心声。作为时间跨度长达十年的剧集,《爱情公寓》陪伴了一代人的青春。

此次《爱情公寓》电影版发布了定档海报及拍摄花絮照。海报画面以爱情公寓客厅的标志性沙发为主体概念内容,暗示着爱情公寓十年重聚归来,老朋友的故事将继续展开。幕后花絮照中,展现了3601室熟悉的场景。公寓里冰箱上边贴满了照片、明信片与便利贴,曾小贤把“马卡龙是美嘉的”字条上美嘉的名字划掉,写上了自己的名字;“牛奶要过期啦”下边备注着“张伟喝掉吧”。这一个个的细节让每一个粉丝都能会心一笑。

■记者 袁欣

#### 芒果TV文博会上获赞 融媒发展新成果吸睛

本报5月10日讯 芒果TV作为湖南广电旗下唯一互联网视频平台,携优秀自制、台网融合内容及新硬件成果等亮相10日在深圳会展中心开幕的第十四届中国文化产业博览会,全面展示了媒体融合所取得的一系列成绩。此外,快乐购重大资产重组案过会,芒果TV将登陆A股市场的重磅好消息,也令现场嘉宾连连称赞。

本届文博会上,芒果TV以“融媒发展新青春”为主题。开幕仪式现场,芒果TV以魔术表演形式展示了平台2018的重点综艺内容。作为“多屏合一”的新媒体平台,芒果TV覆盖PC站、PC用户端、移动APP、互联网电视等。据统计,芒果TV目前已成为国内第四大视频网站,去年率先盈利4.89亿元。

■记者 吴岱霞

#### 湖南体操男队创历史最佳绩 获全国体操锦标赛亚军

本报5月10日讯 在9日晚的2018年全国体操锦标赛暨亚运会选拔赛男子团体决赛中,湖南队经过六轮搏杀,以327.90分获得亚军,这是湖南体操队1957年建队以来男子团体获得的最好成绩。冠军和季军分别由江苏队和新晋全能王肖若腾率领的北京队获得。而预赛中位列第四的湖南女队,在10日晚的女子团体决赛中,最终获得第五名。

据了解,本次出击全国锦标赛的队员由屈瑞阳、谭

迪、杨家兴、李宜、张博恒、刘洋6人组成。

其中,老将屈瑞阳和李宜是两届全运会元老,其中屈瑞阳更是获得过六次全锦赛跳马金牌、一枚全运会跳马金牌。新秀谭迪则在今年年初拿下了世界杯德国科特布斯站双杠金牌和鞍马铜牌,另一名国家队成员杨家兴曾获得过青运会自由操和跳马金牌。除了四名老队员,张博恒和刘洋是第一次参加全国锦标赛的新人。

■记者 叶竹